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No. 質問事項 回答

1

土地の件で質問です。要項に記載されています保育
運営に支障のない範囲で③を使用する際に駐車出来
るようにする。と記載がありますがこの駐車場整備
は事業者で整備を行うのでしょうか。敷地面積約
2,690㎡とありますが図面作成の為公図などは頂ける
のでしょうか。

駐車場は園児の送迎用として10台以上が駐車できる
規模のものを事業者に整備していただきます。その
上で、保育園運営に支障のない範囲において、地元
区の住⺠が募集要項別紙１の詳細図中の②及び③を
利用する際に、事業者に整備していただく園児送迎
用駐車場を使用できるように配慮していただきま
す。
事業用地の公図、地積測量図については、現在所有
している資料を令和６年３月28日付けで市ホーム
ページに掲載しましたので、ご確認ください。

2

定員100〜120名ですが初年度はどれくらいの園児数
を見込んでいるのでしょうか。

ご提案いただく定員数を考慮しつつ、令和８年度に
おける保育施設等利用申請の状況を踏まえて利用調
整を行うことになりますので、現時点での園児数は
未定です。なお、０歳児から２歳児については特に
保育需要が高いため、設定定員数を満たすことが想
定されます。

3

整備にかかる補助金等の記載がありますが小牧市さ
ん独自の補助金はあるのでしょうか、また特殊付帯
工事への補助金は別途でしょうか。

募集要項に記載した補助金以外の補助制度はありま
せん。募集要項にお示しした補助基準額319,814千円
には、こども家庭庁の就学前教育・保育施設整備交
付金の定員101〜130名の区分に応じた本体工事・特
殊附帯工事・設計料加算・開設準備費加算が含まれ
ています。
なお、国の交付金の要綱改正が予定されており、補
助基準額が増額となる見込みです。補助金額を修正
した募集要項を市ホームページに掲載しましたの
で、ご確認ください。

4

敷地北側は道路が敷地より高いと思いますが、敷地
及び道路の高低差がわかる資料はありますでしょう
か？

敷地と道路の高低差が分かる資料はありませんが、
最も高低差がある位置（敷地北⻄角）の測定を行っ
たところ、道路よりも敷地の方が約27㎝低くなって
います。また、参考に敷地北側道路の街区基準点の
測量データを市ホームページに掲載しましたので、
ご確認ください。

5

給食センターとの境界は現況で一部フェンスがない
場所がありますが給食センター側にフェンスが設置
されると考えてよろしいでしょうか？

今後、市において⺠間保育所を設置する敷地の分筆
を行うために境界杭を設置しますので、フェンスが
必要な場合は事業者において設置してください。

6
敷地周囲にはフェンスとゲートが設置されています
が着工時には撤去されているものと考えてよろしい
でしょうか？

⺠間保育所の設置に不要な構造物は、原則、市にお
いて撤去・処分いたします。詳細は、選定された事
業者と協議いたします。

⼩牧市⺠間認可保育所設置運営事業者募集（間々原新⽥地内）に関する質問・回答
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⼩牧市⺠間認可保育所設置運営事業者募集（間々原新⽥地内）に関する質問・回答

7

敷地内には側溝があると思いますが保育園の計画上
も側溝は残す必要があるのでしょうか？

既設側溝の残置は必須ではありませんが、⺠間保育
所の設置に係る排水処理の計画を考慮する必要があ
ります。詳細は、選定された事業者と協議いたしま
す。

8
敷地内に物置が設置されていますが撤去されるもの
と考えてよろしいでしょうか？

市において⺠間保育所の設置場所の敷地外に移設し
ます。

9

小牧市保育所施設整備費補助金交付要綱とあります
がどこで確認できますでしょうか？

平成30年に施行した補助金交付要綱を市ホームペー
ジに掲載しました。なお、当該補助金交付要綱の内
容は、令和５年度に創設された国の「就学前教育・
保育施設整備交付金」の内容と齟齬があるため、今
後改正する予定です。

10
本体工事費は外構も含めてのことでしょうか？ 外構工事は補助対象外のため、補助対象の本体工事

費には含まれません。


